



UNIVERZITET U BEOGRADU

FAKULTET ORGANIZACIONIH NAUKA

**FAKULTET ORGANIZACIONIH NAUKA**

**UNIVERZITET U BEOGRADU**

**Jove Ilića 154, Beograd**

**Izbornom veću Fakulteta organizacionih nauka  
Dekanu Fakulteta organizacionih nauka**

Odlukom Izbornog veća Fakulteta organizacionih nauka 05-02 br. 4/73 od 29.09.2017. godine imenovani smo za članove Komisije za pripremu Izveštaja za izbor tri saradnika u zvanje saradnika u nastavi za užu naučnu oblast Informacioni sistemi, na određeno vreme od jedne godine sa punim radnim vremenom.

Na osnovu uvida u dostavljeni konkursni materijal, Komisija upućuje Dekanu i Izbornom veću Fakulteta sledeći

## IZVEŠTAJ

Konkurs za izbor tri saradnika u zvanje saradnika u nastavi, sa punim radnim vremenom, za užu naučnu oblast Informacioni sistemi, objavljen je u listu "Poslovi" Nacionalne službe za zapošljavanje br. 748 od 25.10.2017. sa rokom trajanja od 15 dana.

U predviđenom roku prijavilo se četiri kandidata: Ivan Rakić, Jelena Ljubenović, Željana Milošević i Anđela Ljubisavljević.

### PODACI O KANDIDATU IVANU RAKIĆU

#### 1. Biografski podaci

Ivan Rakić rođen je 29.06.1994. godine u Loznici. Osnovnu školu OŠ „Jovan Cvijić“ u Loznici završio je sa odličnim uspehom 2009. godine. Gimnaziju „Vuk Karadžić“ u Loznici, informatički smer, završio je takođe sa odličnim uspehom 2013. godine. Fakultet organizacionih nauka, Univerziteta u Beogradu, smer Informacioni sistemi i tehnologije, upisuje 2013. godine, a završava ga 2017. godine sa prosečnom ocenom u toku studiranja 9,37. Master akademske studije upisuje 2017. godine na Fakultetu organizacionih nauka, Univerziteta u Beogradu, na smeru Informacioni sistemi i tehnologije. Kandidat ima napredno znanje engleskog jezika i osnovno znanje ruskog jezika.

## **2. Radno iskustvo**

Za vreme osnovnih studija, od marta 2017. do juna 2017. kandidat je bio angažovan kao student demonstrator na tri predmeta, Strukture podataka i algoritmi na drugoj godini studija, i Baze podataka i Programski jezici na trećoj godini studija, gde je učestvovao u izvođenju vežbi.

Kandidat je stručnu praksu obavio 2016. godine kod Poverenika za informacije od javnog značaja. Poznaje više programskih jezika, softverskih alata, metodologija, metoda i alata za razvoj informacionih sistema.

## **PODACI O KANDIDATKINJI JELENI LJUBENVIĆ**

### **1. Biografski podaci**

Jelena Ljubenović rođena je 6. aprila 1994. godine u Beogradu. Završila je OŠ „Nikola Tesla" i XIII beogradsku gimnaziju sa odličnim uspehom i Vukovom diplomom. U srednjoj školi bila je na društveno – jezičkom smeru i učestvovala na raznim takmičenjima, najviše iz srpskog jezika, matematike i atletike. Fakultet organizacionih nauka upisuje 2013. godine, smer Informacioni sistemi i tehnologije. Završava ga 2017. godine sa prosekom 9,05. 2017. godine upisuje master akademske studije na Fakultetu organizacionih nauka, Univerzitet u Beogradu, na smeru Informacioni sistemi i tehnologije. Rukomet je aktivno igrala od 2004. do 2013. godine, dok se sudijskim pozivom bavila od 2011. do 2017. godine. Od 2015. godine sudila je Prvu rukometnu ligu centralne Srbije. Posедуje napredni nivo znanja engleskog jezika i osnovno znanje nemačkog jezika.

### **2. Radno iskustvo**

Za vreme osnovnih studija, od marta do juna 2017. godine je bila angažovana kao student saradnik na tri predmeta, Uvod u informacione sisteme na prvoj godini studija, Baze podataka i Programski jezici na trećoj godini, gde je učestvovala u izvođenju vežbi kao i pripremi i izvođenju kolokvijuma i ispita. Stručnu praksu je odradila pri Ministarstvu za upravu i lokalnu samoupravu na projektu „Bebo, dobrodošla na svet“. Poznaje više programskih jezika, softverskih alata, metodologija, metoda i tehnika za razvoj informacionih sistema.

## **PODACI O KANDIDATKINJI ŽELJANI MILOŠEVIĆ**

### **1. Biografski podaci**

Željana Milošević, rođena je 26.02.1994. godine u Prijepolju gde je završila osnovnu školu i gimnaziju (društveno-jezički smer) kao nosilac Vukove diplome. Godine 2013. upisuje Fakultet organizacionih nauka, Univerzitet u Beogradu, smer Informacioni sistemi i tehnologije. Nagrađivana je od strane fakulteta za prosečnu ocenu višu od 9 i stipendirana od strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Fonda za mlade talente. Diplomirala je na Fakultetu organizacionih nauka 2017. godine sa prosečnom ocenom 9.56. Iste godine je upisala master akademske studije na Fakultetu organizacionih nauka, Univerziteta u Beogradu, smer Informacioni sistemi i tehnologije. Poseduje napredna znanja engleskog jezika i osnovna znanja francuskog jezika.

## **2. Radno iskustvo**

Stručnu praksu na osnovnim studijama je obavila u Zavodu za zaštitu spomenika kulture grada Beograda. Za vreme osnovnih studija, od marta 2017. godine do juna 2017. godine je bila angažovana kao student demonstrator na četiri predmeta, Uvod u informacione sisteme na prvoj godini studija, Modelovanje poslovnih procesa, Baze podataka i Programski jezici na trećoj godini studija, gde je učestvovala u izvođenju vežbi kao i pripremi i izvođenju kolokvijuma i ispita. Ocenjena je od strane studenata sa ocenama 4.69/5.00, 4.29/5.00, 4.9/5.00, /, respektivno po predmetima. Poznaje više programskih jezika, softverskih alata, metodologija, metoda i tehnika za razvoj informacionih sistema.

## **PODACI O KANDIDATKINJI ANĐELI LJUBISAVLJEVIĆ**

### **1. Biografski podaci**

Anđela Ljubisavljević rođena je 25.11.1994. godine. Gimnaziju „Svetozar Marković“ završava 2013. godine u Nišu, dok iste godine upisuje Fakultet organizacionih nauka u Beogradu, smer Informacioni sistemi i tehnologije. 2017. godine diplomira sa prosečnom ocenom 9,63. Master studije je upisala 2017. godine na smeru Informacioni sistemi i tehnologije. Kandidat ima napredno znanje engleskog i francuskog jezika i osnovno znanje španskog i ruskog jezika.

### **2. Radno iskustvo**

Za vreme osnovnih studija, od oktobra do februara 2017. godine, kandidatkinja je bila angažovana kao student demonstrator na Katedri za sisteme na Fakultetu organizacionih nauka. Praksu je obavila u kompaniji Engineers na poziciji QA inženjera, u periodu od septembra do oktobra 2016. godine. Član je organizacije „Savez studenata FONa“ od 2015. godine, gde je učestvovala na više projekata. 2016. godine je učestvovala na projektu Forum Vlasine. Volontirala je u mnogim humanitarnim akcijama, kao što su „Bitka za bebe“, „Osmeh na dar“ i „Dance4Manya“. Učestvovala je i na nekoliko konferencija i seminara. Poznaje više programskih jezika, softverskih alata, metodologija, metoda i alata za razvoj informacionih sistema.

## MIŠLJENJE I PREDLOG KOMISIJE

Zakonom o visokom obrazovanju i Statutom Fakulteta organizacionih nauka je definisano da „Fakultet bira u zvanje saradnika u nastavi studenta master studija koji je prethodne nivoe studija završio sa ukupnom prosečnom ocenom najmanje osam (8).”

Na osnovu uvida u dostavljenu dokumentaciju, komisija je utvrdila da se na konkurs u predviđenom roku prijavilo četiri kandidata: Ivan Rakić, Jelena Ljubenović, Željana Milošević i Anđela Ljubisavljević. Svi kandidati su dostavili sve što je predviđeno konkursom i utvrđeno je da ispunjavaju uslove propisane Zakonom o visokom obrazovanju i Statutom Fakulteta organizacionih nauka.

Na osnovu dokumentacije i uvida u dosadašnje angažovanje kandidata, komisija zaključuje da su kandidati Ivan Rakić, Jelena Ljubenović i Željana Milošević ostvarili značajne rezultate u dosadašnjem obrazovanju i da su uspešno ispunili sve zadatke tokom angažovanja, kao saradnici van radnog odnosa, na predmetima Katedre za informacione sisteme u prethodnoj školskoj godini.

Ceneći stručne kvalifikacije kandidata, Komisija predlaže Dekanu i Izbornom veću Fakulteta organizacionih nauka da se Ivan Rakić, Jelena Ljubenović i Željana Milošević izaberu za saradnike u zvanju saradnika u nastavi, za užu naučnu oblast Informacioni sistemi, na određeno vreme od jedne godine sa punim radnim vremenom.

U Beogradu, 22.11.2017. godine.

### Komisija

---

dr Zoran Marjanović,  
red. prof. Fakulteta organizacionih nauka – predsednik

---

dr Nenad Aničić,  
red. prof. Fakulteta organizacionih nauka – član

---

dr Ivan Luković,  
red. prof. Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu - član